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    O nás
     Projekt Můj nový život vznikl v roce 2011 za účelem posílit povědomí o problematice dětské onkologie mezi širokou veřejností a podporovat dětské a mladistvé pacienty a jejich rodiny v průběhu onkologické léčby a po jejím skončení. Konkrétním cílem projektu je: 
 	 Usnadnit integraci onkologicky nemocných dětí do zdravé společnosti a napomoci jim v návratu do standardního života po ukončení léčby. 
	 Pomáhat nemocným dětem a jejich rodinám přečkat období náročné onkologické léčby, prostřednictvím širokého spektra zábavních, ale také vzdělávacích akcí, které zvýší jejich psychický komfort a přispějí k jejich úspěšnému vyléčení. 
	 Šířit osvětu o dětském onkologickém onemocnění a dětských onkologických pacientech mezi širokou veřejností a celkově problematiku odtabuizovat. 
	 Výroční zprávy: 2022, 2021, 2020, 2019, 2018 a 2017. 

  Kontaktuje nás  
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    Co děláme
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  Akce pro děti a jejich rodiny
  Zábavně - edukativní akce mají přispět ke zlepšení psychického komfortu dětí během nesnadného období léčby a napomoci jim k jejímu úspěšnému zvládnutí. Mnohé aktivity jsou zaměřené také na rodiče, pro které je onkologická léčba dítěte rovněž těžkým zásahem do života. V minulosti jsme pro děti a jejich rodiny uspořádali s naším partnerem Porsche Inter Auto CZ například zážitkovou projížďku ve vozech Porsche, s Botanickou zahradou a uměleckou skupinou 3dsense naučnou světelnou instalaci ve skleníku Fata Morgana nebo se souborem baletu Národního divadla baletní dílnu. 
 
 
    Fotografická výstava Můj nový život
  Svým pojetím světově unikátní výstava byla poprvé veřejnosti představena v roce 2012. Poté, co objela téměř celou Českou republiku byla v roce 2015 uvedena v japonské Jokohamě a Tokiu a v témže roce také v Budapešti. V roce 2016 zavítala do izraelského Tel Avivu. Cílem souboru více než padesáti velkoformátových fotografií je zachytit dětské onkologické pacienty jinak, než jak je vnímá většina společnosti a představit je netradičním způsobem a pozitivním pohledem, který bude reflektovat současný pokročilý stav medicíny a s ním související vysokou úspěšnost léčby. Autorkami výstavy jsou fotografka Kamila Berndorffová a dětská onkoložka Lucie Hrdličková. 
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  Besedy pro školy
  Besedy probíhají na českých středních a základních školách od roku 2012 a jejich hlavní náplní je osobní svědectví pacienta po onkologické léčbě – jeho příběh, zkušenosti, trápení i radosti. Žáci a studenti se rovněž od přítomného odborníka dozvídají o varovných příznacích nádorového onemocnění nebo o průběhu onkologické léčby a tématech s tím spojených (sociálně-ekonomický dopad na rodinu či vliv onemocnění na psychiku a celkovou kvalitu života pacienta)  
 
 
    Den dětské onkologie 
  Od roku 2015 se spolek Můj nový život podílí na organizaci projektu Den dětské onkologie. Jde o celosvětovou iniciativu, která každoročně připomíná statečné dětské onkologické pacienty a jejich boj s těžkou nemocí. V České republice má Den dětské onkologie formu celodenního zábavně – vzdělávacího happeningu, kterého se pravidelně účastní stovky onkologických pacientů z celé České republiky a jejich rodin. Cílem akce je rovněž přiblížit problematiku dětské onkologie zdravé populaci. Za tím účelem je pravidelně pořádán bohatý doprovodný program, který je určený návštěvníkům z řad široké veřejnosti. 
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     Jak pomoci
  Projekt MŮJ NOVÝ ŽIVOT můžete podpořit odesláním finanční částky na účet č. 8844144/0100.

 Veřejná sbírka schválená rozhodnutím Magistrátu hl. m. Prahy ze dne 16.7.2018 pod č.j. 1105286/2018 Sp. zn.: S-MHMP/1097591/2018. 
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     Kontakt
    MŮJ NOVÝ ŽIVOT, z.s.
 Žitomírská 489/7
 Praha 10 - Vršovice 101 00
 IČ: 05890535
  Sledujte nás na Facebooku  
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